

# Júliusi SZIA-hírek



## **RG Budapest-bajnokság: 1. és 2. helyezés az elődöntőn**

Nótás Csilla 2.e osztályos tanuló az MTK színeiben ritmikus gimnasztika sportágban ismét gyönyörű teljesítményt nyújtott a májusban megrendezésre

került Magyar Budapest-bajnokság elődöntőjén, kisgyermek kategóriában, ahol egyéni összetettben 2. helyezést, míg egyéni csapatversenyben 1. helyezést ért el.

Ezzel a teljesítménnyel Csilla továbbjutott a Magyar Bajnokságra, mely versenynek 2021-ben bajnoka is volt. Sok sikert kívánunk a cím megvédéséhez, és szívből gratulálunk az elődöntőn elért dobogós helyezésekhez, csak így tovább, hajrá!



## **8 évesen, amatőrként 24. helyezés az Országos Sakk Diákolimpián**

Barák Péter Bálint 3.b osztályos tanuló a május végén megrendezésre került Országos Sakk Diákolimpián a mezőny

egyik legfiatalabb versenyzőjeként 9 fordulóban mérte össze tudását korcsoportjában a tapasztalt játékosok között, ahol amatőrként 24. helyezést ért el.

Peti a Nyílt Fiú II. (2012–2013) korcsoportban versenyzett 54 másik fiú között. Mi is az a nyílt korcsoport? Azt jelenti, hogy nemcsak amatőrök indulhattak, hanem ÉLŐ-pontokkal rendelkező versenyzők is, akik mögött számos verseny és tapasztalat is van. Az első 17 név mind ilyen volt, ebben a mezőnyben indult el Peti, aki még nincs 9 éves sem, és eddig összesen egyetlen profi versenyen indult.

Az első napon elképesztően szerepelt: legyőzte a Miskolci Országos Rapid Sakkverseny első helyezettjét, egy 1364 ÉLŐ-pontos kisfiút! Ennek következtében összesorsolták az első helyen kiemelt játékosokkal, akinek 1627 pontja volt, így Peti az 1. táblán játszhatott! Ellene sajnos nem sikerült győznie, viszont elképesztő elismerésre tett szert a többi játékos között. Végül a 6-ból 4,5 ponttal zárta a napot.

Kiemelkedő eredménye miatt innentől már csak ÉLŐ-pontosokat sorsolt neki a gép: 9 játszmából 5-öt játszott profikkal, közülük kettő ellen nyerni is tudott, így vasárnap az 5. helyen állt az 54 fős mezőnyben! A verseny a későbbiekben már sajnos nem sikerült úgy, ahogy szeretne volna, de végeredményben 24. helyen rangsorolták, és így már neki is van ÉLŐ-pontja, méghozzá 1198 pont!

Peti, nagyon büszkéek vagyunk rád, bizony, számolnia kell veled a profi élmezőnynek a jövőben is! Szép bemutatkozó versenyszereplést láthatt az ország, gratulálunk!

## **Ballagás és tanévzáró ünnepély a SZIA-ban**

„Mi dolgunk a világon? küzdeni / Erőnk szerint a legnemesbékért.” Ezzel a Vörösmarty Mihály-idézettel fogadták nyolcadikosainkat feldíszített osztálytermeik, melyeket utolsó alkalommal mondhattak sajátjuknak. A 2021/22-es tanévben 82 nyolcadikos diáktól búcsúztunk el, akik közül Szalay Zorka 8.a osztályos tanuló részesült Széchenyi Emlékplakettben, melyet az iskolában töltött 8 év tanulmányi, verseny és közösségi teljesítményéért nyert el. Gratulálunk, Zorka!

Tanévzáró ünnepélyünkön Bódi Zsuzsanna intézményvezető 223 kitűnő tanulóval és 4,63-as iskolaátlaggal zárta be ezt a tanévet, mely meghaladta a tavalyi 4,5-ös teljesítményt. Ezúton gratulálunk tanulóink teljesítményéhez, szemképráztaó tanévet tudhatunk a hátunk mögött:



- 19 tanulóknak országos és nemzetközi dobogós helyezésekkel gyarapította iskolánk versenysikereiben gazdag hírnevét;

- megyei és területi dobogós helyezésekben sem volt hiány, szinte az összes tantárgyi kategóriában; Büszkéek vagyunk rátok, sok sikert kívánunk a közép és felsőfokú nyelvizsgákhoz!

Köszönjük dr. Győri Ottilia polgármester asszony, Budakeszi Város Önkormányzat Képviselő-testülete és a környékbeli intézményvezetők részvételét, hálás szívvel és boldogan fogadtuk megjelent vendégeinket! Köszönjük a Buda Környéki Televízió munkatársainak munkáját! Örömmel fogadtuk ismét a szülőket, rokonokat iskolaépületünkben, pedagógusaink nevében köszönjük a rengeteg ajándékot, meglepetést, készülést, szervezést!

„Most búcsúzzunk, és elmegyünk...” – kezdődik az ismert dal, de visszavárunk benneteket, iskolánk kapuja mindig nyitva áll előttetek. Sok sikert kívánunk, és reméljük, nem feleditek, honnan indultatok, hogy egyszer a SZIA tanulóit voltatok!

Ezzel a 2021/22-es tanévet bezártuk.

## **Aranycsengő Pedagógiai Díj elismerésben részesült a SZIA iskolaittkára**

Loór Zsuzsanna iskolaittkár és digitális pedagógiai asszisztens a 2021/22-es tanévben Aranycsengő Pedagógiai Díj díszoklevelet kapott 2022 júniusában.

Az Érdi Tankerületi Központ minden tanévben díjaz iskoláiban peda-

gógusokat kiemelkedő szakmai tevékenységükért, de eddig nemigen kapott technikai munkatárs effajta elismerést a tankerületen belül. Így nagy büszkeséggel mondhatjuk el, hogy igen, iskolánk úttörői között ott van egy nagyon szerény, háttér-munkában dolgozó lány, aki nélkül a SZIA nem ugyanaz az iskola lenne, mint ma. Lássuk miért is landolt idén az oklevél Zsuzsinál:

- Talán kevesen tudják, de a *Határtalanul!*-programot az elmúlt 5 évben minden alkalommal sikeresen pályázta meg, és minden évben nagyobb összeget kaparintott meg diákjainknak. Összesen 17 millió forintot nyert el az iskola hetedikesei részére, mely pályázatok az egyik legmagasabban elnyert összegűek voltak az országban. Míg 2017-ig 1-1,3 millió forint körül pályázott az iskola, Zsuzsi 2018-ban 4,1 millió forintot nyert el az első programjával.
- VEKOP digitális környezet a köznevelésben projekt keretein belül mint digitális pedagógiai asszisztens vett részt a tanórákon, segítette a robotika használat elsajátítását, mind a pedagógusok, mind a gyerekek körében.
- Az iskola népszerűsítése is hozzá kötődik. Kezdte az iskola honlapjával, melyet teljes egészében átalakított, felhasználóbaráttá tett, így jól áttekinthető, izgalmas felületet nyújt a látogatóknak. A weboldal felhasználói élményminősége pozitív irányban nőtt, folyamatosan lépést tart a felhasználók igényeivel: egyszerű elérés, releváns kiemelt dizájntartalmak, személyre szabott, informatív videó- és képgyűjtemény – kiegészülve a Facebook-, Instagram-, YouTube-, Twitter- és TikTok-fiókokkal.
- A megújulást mi sem fényjelez jobban, mint az, hogy 2017-ben a havi 5-8 ezer közötti médiaelérés, mára havi 200 ezres nagyságúvá nőtte ki magát, ez elképesztően nagy növekedés, melyet mindössze pár év alatt ért el, és ami havonta 10 ezres mértékben jelenleg is nő.
- A YouTube-ra felrakott videók felvétele, vágása is az ő keze munkája, sőt



még a Hírmondónak küldött hírek írását is átvette, minden iskolai médiában megjelenő cikk az ő nevéhez fűződik; humoros és emberközeli írásait sokan jó kedvvel olvassák, sokak szerint egy író veszett el benne.

- A Szegedi Tudományegyetem Kutatócsoport felmérésorozathoz való csatlakozásban és a MaTalent tehetségazonosító mérésben is koordinátorként segítette az alsósokat a mérésekben.
- Idén a teljes 4. és 7. évfolyam részére interaktív múzeumpedagógiai programot szervezett meg ingyen, utazással és tárlatvezetéssel:
- 4. évfolyam: Visegrád Mátyás Király Múzeuma – ismerkedés a régészek és restaurátorok munkájával egy „igazi” ásatáson, a palota udvarhölgyei életének története;
- 7. évfolyam: Ferenczy és Czöbel múzeumlátogatás Szentendrén – jelentős képzőművészeti gyűjtemény, interaktív élményközpontú látogatás;
- Iskolánk tantestülete részére ingyenes, kreditet adó továbbképzéseket szerzett meg, mint pl. a Prekog által szervezett 3 napos balatoni tur-nusok.
- Ünnepeink szervezőjének és forgatókönyvírójának szerepét is betölti, sőt az idei tanévben az első alkalommal megvalósuló SZIA Family Fest kitalálója, fő szervezője is ő volt. A SZIA Passport, álmások, térkép és kialakítás ötletgazdájaként nagy örömmel konstataálta a sikeres rendezvény megvalósulását, melyet egyértelműen szeretnénk a jövőben folytatni.
- A diákság részére a zene és a tánc világnapjain a szünetekben igazi diákéletet varázsol az iskolába, táncal, énekkel, JustDance és karaoke lehetőségekkel.
- SZIA jótékonyági manómunkát is végez tanároknak, gyerekeknek, állatoknak egyaránt – pedig a tárcája nem éppen dagad, de nem is ez hajtja őt.
- Az iskolai élet számos területén tevékenykedik, kiemelkedően, lelkiismeretesen, pontosan végzi munkáját, mely alapján az alább összegzett



kritériumokat tekintve kaphatta meg végül az idej elismerést: projektnapok, témanapok programjait tervezi, szervezi, a lebonyolítást felügyeli, pályázatokat ír, részt vállal a pályázatok megvalósításában, iskolai műsorokat tervez, szervez, lebonyolításában részt vállal, iskolai/városi szintű ünnepek lebonyolításában részt vállal, iskolai online hírek írását, szerkesztését, megjelenítését végzi, iskolán kívüli kulturális és szabadidős programokat szervez, iskolai szintű dekorációs tevékenységben való részvétel, diák-önkormányzati tevékenység segítése, innovációs tevékenység, tankönyvrendelés felelőse, programszervezés, honlapkezelés, online marketing tevékenység és szülőkkel történő kapcsolattartása is várakozáson felül kiemelkedő, gyors, precíz, segítőkész. Mindezek után mondanunk sem kell, hogy olyan motorja az iskolának, ami irigylésre méltó és becsülendő. Ezúton is szívből gratulálunk a megérdemelt elismeréshez! Szép munka, csak így tovább, Zsuzsi!

### Samu, az ázsiai kiselefant

A Fővárosi Állat- és Növénykertet támogatók köréhez idén iskolánk 3.a osztálya is csatlakozott, akik egy évig lesznek Samu, az ázsiai kiselefant nevelőszülei. Szántó Dóra néni osztálya nagy örömmel fogadta az örökbefogadásról szóló hírt, mely igazi vakációs meglepetésként érte tanulóinkat. Samuról tudni lehet, hogy 2021 áprilisában született, anyukája Angelle, apukája Assam és testvére Arun; a Srí Lankáról származó elefántcsalád nagy szeretettel fogadta alsósainkat, akik büszkén mesélhetnek jövőre híres ázsiai elefántcsaládjukról.

Lóór Zsuzsanna